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Dôvodová správa 

 
Činnosť mestskej polície v Piešťanoch je vykonávaná v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. 

v znení neskorších predpisov o obecnej polícii. 

V uplynulom období ukončili pracovný pomer traja príslušníci mestskej polície a jeden 

príslušník odišiel na starobný dôchodok. V roku 2024 boli prijatí do pracovného pomeru traja 

noví zamestnanci. Celkový počet zamestnancov podľa Organizačnej štruktúry bolo 45 fyzicky 

však v roku 2024 pracovalo na MsP 39 zamestnancov. Ku koncu roka 2024 bolo vo výkone 

služby v štyroch pracovných zmenách 30 príslušníkov a dvaja príslušníci MsP pracovali 

v parkovacej službe v dvanásť hodinových denných zmenách. V roku 2024 sme zrušili funkciu  

zástupcu náčelníka pre veci technické čím zostal len  jeden zástupca náčelníka. V mestskej 

polícii ďalej pracujú traja príslušníci MsP na referáte priestupkov a prevencie kriminality a dve 

občianske pracovníčky.  

Pri zabezpečovaní verejného poriadku mestská polícia úzko spolupracuje s obvodným 

oddelením policajného zboru (ďalej OO PZ), okresným dopravným inšpektorátom (ďalej 

ODI), odborom kriminálnej polície (ďalej OKP), odborom železničnej polície a ďalšími odbormi 

Policajného zboru SR, štátnej správy a samosprávy. Súčinnosť zabezpečujeme na základe 

dohôd s jednotlivými bezpečnostnými zložkami. Mestská polícia spolupracuje aj s Vlastnou 

ochranou slovenských liečebných kúpeľov, a.s. (ďalej VOSLK) pri zabezpečovaní verejného 

poriadku. Výjazdy na kúpeľný ostrov sa vykonávajú len na základe požiadavky. V uplynulom 

období pri týchto  výjazdoch boli riešené hlavne dopravné priestupky a spolupracovali sme aj 

pri zabezpečení rôznych kultúrno-spoločenských akcii, ktoré spoluorganizovalo mesto. Pri 

výkone služby sa pracovníci mestskej polície zúčastňujú na rôznych asistenciách ako sú 

deložácie, exekúcie, pri doručovaní rozhodnutí Okresného súdu, otváraní bytov (v zmysle 

ustanovenia zákona úmrtie, iné), prevádzajú šetrenia ku správam o povesti, úzko spolupracujú 

s OKP - pri zabezpečovaní miesta trestnej činnosti, pri vyhodnocovaní zaznamenaných 

trestných činov prostredníctvom monitorovacieho strediska a v neposlednom rade 

spolupracujú s mestským úradom (MsÚ) pri kontrolách rozhodnutí MsÚ.  

V uplynulom období mestská polícia pokračovala v kontrole mestských objektov 

s využitím pultu centrálnej ochrany. Systém je napojený na dohliadacie a monitorovacie 

stredisko mestskej polície. Počas celého roka nebola na chránených objektoch zadržaná 

žiadna osoba, ktorá by mestský objekt narušila, taktiež nedošlo k poškodeniu chránených 

objektov. Vyhodnotenie  činnosti dohliadacieho a monitorovacieho strediska je v samostatnej 

časti. 

Priestupkový referát objasňuje priestupky zaznamenané hliadkami, vykonáva šetrenia 

k priestupkom na návrh v zmysle zákona o priestupkoch a spracováva spisy pre ďalšie 

správne konanie. V rámci tohto referátu zabezpečujeme kontrolu nad dodržiavaním zákonov 

a všeobecne záväzných nariadení (ďalej VZN) mesta v stavebnej činnosti, odpadovom 

hospodárstve, čistoty mesta, reklamnej činnosti, odstraňovaní vrakov z miestnych komunikácií 

a podobne. Vyhodnotenie činnosti je v samostatnej časti. 

Na poradách MsP prebiehali školenia z prijatých ustanovení VZN mesta, ustanovení 

zákona č. 372/1990 Zb. - priestupkový zákon, zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii a iných 

právnych predpisov pre potreby práce mestskej polície. V roku 2024 príslušníci mestskej 

polície absolvovali priebežne ostré cvičné streľby.   

Na samostatnom oddelení prevencie kriminality vykonávala preventistka v rámci 

projektu  „Prevenciou predchádzať represii“ prednášky na školách. V mesiacoch január – jún 

a september - december 2024 sa realizoval krúžok sebaobrany pod vedením príslušníka OO 

PZ v Piešťanoch. V rámci krúžku sebaobrany sa deti venovali bojovému umeniu Taekwondoo, 

činnosť prebiehala pre deti v krúžku bezplatne, aby sme zapojili do aktívnej športovej činnosti 



 

 

i deti zo sociálne slabých rodín a tak trávili  svoj voľný čas zmysluplne medzi svojimi rovesníkmi 

s podobnými záujmami. Tým deti chránime pred pôsobením niektorých negatívnych javov v 

spoločnosti, príp. pred páchaním priestupkov a trestných činov v nevhodných rovesníckych 

skupinách. 

Pomocou softwaru MP Manager je možné priamo v teréne zaznamenať akúkoľvek 

udalosť a zároveň všetky tieto udalosti vidí riadiaci veliteľ zmeny i vedenie mestskej polície.  

Pomocou je aj možnosť rôznych on-line aplikácií, vytváranie rôznych zostáv výslednej činnosti, 

vytvárať rôzne štatistiky, kontrolovať používanie pokutových blokov, prenášať fotografie a 

miesto pohybu hliadok, sledovať či hliadka vykonala úlohy, ktoré im boli dané a veľmi veľa 

ďalších možností využitia pri práci mestského policajta. Tento software sme využili aj pri 

spustení parkovacej politiky na zistenie neplatičov za parkovacie miesto. 

V hodnotiacom období zabezpečovala mestská polícia rôzne kultúrno-spoločenské 

akcie, ktorých sa zúčastňovali delegácie zo Slovenska ale aj zahraničia, kde zabezpečovala 

verejný poriadok. Prácu mestskej polície sme publikovali v prvom rade na našej internetovej 

stránke (www.mp.piestany.sk), v regionálnych novinách (Radnica, PT, AB Piešťany a pod.), 

regionálnych televíziách, ale aj celoštátnych médiách.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.mp.piestany.sk/
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1. Výkaz štatistických údajov o činnosti Mestskej polície Piešťany za obdobie od 

01.01.2024 do 31.12.2024 v zmysle zákona 564/1990 Zb. a vyhlášky MV č. 456 

 

 

I. Počet príslušníkov mestskej polície 

 

1 Plánovaný počet príslušníkov mestskej polície 43 

1 Skutočný počet príslušníkov mestskej polície 37 

2 Počet prijatých príslušníkov mestskej polície 3 

3 Počet prepustených príslušníkov mestskej polície /odchod, smrť/ 4 

4 
Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí boli právoplatne odsúdení za 
spáchanie úmyselného trestného činu 0 

5 
Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí sú držiteľmi osvedčenia o 
odbornej spôsobilosti podľa § 25 SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v 
znení neskorších predpisov 

37 

II. Sťažnosti na príslušníkov mestskej polície  

1 Počet opodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície 0 

2 Počet neopodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície 0 

 



 

 

III. Zákroky, donucovacie prostriedky a útoky na príslušníkov obecnej polície  

1 Počet vykonaných  zákrokov 
7661 

2 Počet prípadov použitia zbrane 
0 

2a Z toho neoprávnených 
0 

3 Počet prípadov použitia varovného výstrelu do vzduchu 
0 

3a Z toho neoprávnených 
0 

4 Počet prípadov použitia donucovacích prostriedkov 
3 

4a Z toho neoprávnených 
0 

5 Počet prípadov, v ktorých došlo k zraneniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval 
0 

6 Počet prípadov, v ktorých došlo k usmrteniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval 
(do 24 hod.) 0 

7 Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k zraneniu nezúčastnenej osoby 
0 

8 Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k usmrteniu nezúčastnenej osoby ( 
do 24 hod) 0 

9 Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k spôsobeniu škody na majetku 
0 

9a Z toho so spôsobením škody na majetku mesta 
0 

10 Počet útokov na príslušníkov mestskej polície (pri plnení alebo v súvislosti s 
plnením úloh mestskej polície)       1 

10a Z toho so zranením príslušníka mestskej polície 
1 

 
 
IV. Činnosť pri plnení úloh mestskej polície  

1 
Počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda zákrokom príslušníka 
mestskej polície 

0 

2 Počet osôb predvedených na útvar mestskej polície 3 

3 Počet osôb predvedených na útvary Policajného zboru 2 

4 Počet nájdených osôb, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 3 

5 Počet nájdených vecí, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 0 

6 Počet nájdených motorových vozidiel, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 0 

 



 

 

V. Priestupky  

 
Priestupok zák. 379/1990 Zb. §47 §49 §50 §22 VZN Ostatné Spolu 

1 Celkový počet zistených 
priestupkov vlastnou činnosťou 

67 2 16 8 996 251 23 9 355 

2 Celkový počet oznámených 
priestupkov na útvar mestskej 
polície 

11 1 2 36 8 7 56 

3 Celkový počet uložených 
priestupkov 

0 0 0 0 0 0 0 

4 Celkový počet odložených 
priestupkov 

0 0 0 18 3 0 21 

5 Celkový počet odovzdaných 
priestupkov 0 0 0 2 9 0 11 

6 
Celkový počet oznámených 
priestupkov príslušnému orgánu 

0 0 0 22 3 0 21 

7 Celkový počet priestupkov 
prejednaných v blokovom 
konaní 

37 1 8 6 311 135 
 
5 
 

6 497 

 
 

Výška finančnej hotovosti (€) 560,- 20,- 190,- 75 415,- 2 045,- 85,- 78 315,- 

8 Celkový počet priestupkov 
prejednaných v blokovom 
konaní vydaním bloku na 
pokutu nezaplatenú na mieste 

3 0 4 90 4 1 102 

 
 

Výška finančnej hotovosti ( € ) 70,- 0 100,- 2 525,- 105,- 15,- 2 825,- 

 
 
 
 
 
2. Vyhodnotenie činnosti v hliadkovej službe  
 
 

Mestská polícia mesta Piešťany je poriadkový útvar, ktorý pôsobí na území mesta 

Piešťany pri zabezpečovaní mestských vecí verejného poriadku, ochrany životného 

prostredia v meste a pri plnení ďalších úloh vyplývajúcich zo zákonov, predovšetkým 

zo zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, a iných 

všeobecne záväzných predpisov. Hlavnou činnosťou mestskej polície je hliadková 

služba, v rámci ktorej mestská polícia plní stanovené úlohy a tiež pôsobí preventívne. 

Príslušníci Mestskej polície mesta Piešťany vykonávajú hliadkovú službu v rovnošate 

príslušníka mestskej polície pešo, na kolobežkách alebo v motorovom vozidle. Hliadky 

sú jednočlenné, dvojčlenné alebo viacčlenné, podľa povahy úloh, ktoré hliadka plní, 

napr. v parkovacej službe býva spravidla jednočlenná hliadka, počas zabezpečovaní 

rôznych opatrení bývajú hliadky viac ako dvojčlenné. Hliadková služba sa vykonáva 

nepretržite, spravidla v 12 hodinových zmenách, v danom čase pôsobí na území 



 

 

mesta jedna alebo viac hliadok mestskej polície, podľa charakteru úloh, ktoré v danom 

čase plnia, alebo tiež podľa personálnych možností (ku koncu roka 2024 boli 

v hliadkovej službe neobsadené 4 miesta, zabezpečenie výkonu hliadkovej služby 

taktiež komplikuje neprítomnosť príslušníkov mestskej polície z dôvodu 

práceneschopnosti, rodičovskej dovolenky a pod.). Hliadka počas výkonu služby 

priebežne zaznamenáva svoju činnosť prostredníctvom služobných mobilných 

telefónov, prípadne tabletov do počítačového systému MP Manager.  

Medzi základné úlohy mestskej polície patrí aj objasňovanie a prejednávanie 

priestupkov. Najčastejšie zisteným priestupkom je priestupok proti bezpečnosti 

a plynulosti cestnej premávky, v roku 2024 bolo takých priestupkov zistených 8996, je 

to preto, pretože priestupkov v doprave je v rámci mesta spáchaných najviac. Tieto 

priestupky sú najčastejšie riešené blokovou pokutou alebo napomenutím, ak si 

podozrivý zo spáchania priestupku nie je vedomý jeho spáchania alebo vec odmieta 

riešiť v blokovom konaní, vec sa po vykonaní objasňovania priestupkovým referátom 

mestskej polície odovzdá príslušnému správnemu orgánu, t. j. Okresnému 

dopravnému inšpektorátu Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Trnave. Tomuto 

správnemu orgánu sa oznamujú aj dopravné priestupky, ktoré mestská polícia nie je 

oprávnená riešiť v blokovom konaní. Zákonom vymedzené druhy protiprávnych konaní 

na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky môže mestská polícia riešiť aj 

takzvanou objektívnou zodpovednosťou držiteľa vozidla. Mestská polícia mesta 

Piešťany tento spôsob riešenia rozbieha, z dôvodu jeho náročnosti toto zatiaľ 

vykonávajú len príslušníci mestskej polície zaradení na priestupkovom referáte. 

Mestská polícia v roku 2024 zistila aj iné priestupky, bolo ich celkom 359, tieto 

priestupky vyplynuli z porušenia všeobecne záväzných nariadení mesta alebo iných 

všeobecne záväzných predpisov, napr. na úseku ochrany životného prostredia 

(nelegálne skládky, znečisťovanie mesta, poškodzovanie zelene), na úseku verejného 

poriadku a občianskeho spolunažívania (nočný kľud, drobné výtržnosti, pouličná 

aktivita), na úseku podnikania (nedovolený predaj, trhoviská, čas predaja, nepovolený 

záber verejného priestranstva), ochrany majetku, ochrany zdravia, na úseku chovu 

psov atď. Aj tieto priestupky sú najčastejšie riešené v blokovom konaní, prípadne 

napomenutím, riešia sa taktiež oznámením príslušnému správnemu orgánu. 

Priestupky sú zisťované predovšetkým na základe vlastného zistenia príslušníkov 

mestskej polície alebo tiež pracovníkov kamerového systému mestskej polície, 

prípadne sú aj oznamované občanmi. V tabuľke pod textom v tejto časti je porovnanie 

zistených priestupkov s predchádzajúcimi rokmi. Oznámenia od občanov prijíma 

mestská polícia telefonicky, písomne aj osobne. V roku 2024 bolo prijatých 1904 

oznámení (o 450 viac, ako v roku 2023), z nich bolo 1541 telefonicky na linku 159 (o 

380 viac, ako v roku 2023). Oznámenia sú rôzneho charakteru, najčastejšie na rôzne 

protiprávne konania. 

V tabuľke pod textom je uvedený údaj „kontroly“, v roku 2024 ich bolo 

vykonaných 12104. Sú to kontroly objektov a priestorov v záujme mestskej polície 

z dôvodu zabezpečenia verejného poriadku a bezpečnosti. Tieto kontroly nariaďuje 

hliadkam vykonať veliteľ zmeny alebo zástupca náčelníka, prípadne náčelník mestskej 

polície v úlohách. Jedná sa napríklad o objekty v majetku mesta, prípadne o objekty 

a priestranstvá kde bolo zisťované alebo oznamované protiprávne konanie. Tieto 



 

 

kontroly sa nariaďujú s cieľom predchádzať alebo zamedziť protiprávnemu konaniu 

v týchto objektoch alebo priestoroch. 

V tabuľke pod textom je uvedený tiež údaj „iné udalosti“, ktorých bolo v roku 2024 

celkom 3607. V tomto prípade sa jedná o ostatnú činnosť príslušníkov mestskej polície 

počas hliadkovej služby. Sú to napríklad asistencie štátnym orgánom (polícia, hasiči), 

rýchlej zdravotnej pomoci, jednotlivým odborom Mestského úradu mesta Piešťany, 

prípadne Službám mesta Piešťany alebo aj samotným občanom (napr. nechodiaci 

občan doma spadne a manželka ho nevie zdvihnúť, tečúca voda v susednom byte 

a pod.), dohľad na priechodoch pre chodcov pri školách, pátranie po osobách 

a veciach, oznamovanie zistených nedostatkov (dopravné zariadenia, poškodené 

cesty a pod.), zisťovanie vrakov atď. V tejto časti sú zahrnuté tiež rôzne preverenia, 

napr. uhynuté zvieratá, zle zaparkované kolobežky a pod. Mestská polícia taktiež 

zabezpečuje ochranu mestských objektov prostredníctvom pultu centralizovanej 

ochrany, ktorý obsluhuje pracovník kamerového systému, alebo veliteľ zmeny 

a hliadka mestskej polície v tejto veci plní úlohu zásahovej jednotky. V roku 2024 bolo 

54 takých zásahov, ani v jednom prípade však objekt nebol narušený páchateľom, 

jednalo sa o neúmyselné spustenia zamestnancami v objektoch, technickými 

poruchami alebo o samovoľné spustenie.    

 

 

 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Udalosti 
celkom 

16 112 14 118 14 304 25 041 22 659 23 853 25 066 

Kontroly 10 286 8 523 7 367 9 178 12 228 12 326 12 104 

Iné 
udalosti 

2 200 2 276 3 331 4 280 3 982 3 919 3 607 

Priestupky 3 626 3 319 3 606 11 583 6 449 7 608 9 355 

Dopravné 
priestupky 

3 328 3 180 3 505 9 724 6 104 7 222 8 996 

Iné/VZN 
priestupky 

298 139 101 1 859 345 386 359 

Blokové 
pokuty 
hotovosť 

21 795,- 21 235,- 26 880,- 83 935,- 52 130,- 59 565,- 78 315,- 

Blokové 
pokuty 
šekom 

775,- 380,- 2 230,- 5 375,- 775,- 970,- 2 825,- 

Blokové 
pokuty 
spolu 

22 570,- 21 615,- 29 110,- 89 310,- 52 905,- 60 535,- 81 140,- 

 
 

 

 

 



 

 

3. Správa o činnosti priestupkového referátu MsP  

 
Priestupkový referát mestskej polície pozostáva z dvoch príslušníkov, ktorí zabezpečujú 

objasňovanie priestupkov v zmysle zák. 372/1990 Zb. – priestupkový zákon. Príslušníci 

referátu na objasňovanie priestupkov vykonávajú svoju činnosť z vlastného zistenia, zo zistení 

hliadok, postúpených podkladov z iných subjektov a na základe priameho nahlásenia 

priestupkov od občanov mesta. Úzko spolupracuje s inými orgánmi verejnej správy,  štátnej 

správy a inými organizáciami. 

Ďalšia činnosť referátu: kontrola a oprava záznamov hliadok MsP, šetrenia 

a dohľadávanie údajov pre MsP, hliadky MsP a iné (údaje o občanovi, kataster, sídla firiem, 

majitelia vozidiel, majitelia nehnuteľností, informovanie ostatných príslušníkov MsP o zmene 

niektorých zákonov, VZN, spravovanie údajov MP Manager, preverovanie údajov 

o priestupcoch cez REGOP.....), spracovanie, kontrola a archivovanie písomností a služobnej 

dokumentácie, vypracovávanie správy o povesti, registrovanie a zadeľovanie záberov VP, 

prekopávok, kultúrnych podujatí  VPA a v neposlednom rade je to účasť na vzdelávaní, na 

školení z novelizácií a zjednotení postupov pri riešení priestupkov. Referát ukončil v 

hodnotiacom období  76 spisov, z toho 13 uložením. V neposlednom rade je to monitorovanie 

a evidovanie dlhodobo odstavených vozidiel, spojené s ich administratívnym 

zadokumentovaním. Taktiež vypracovávanie správ o povesti pre súdy, políciu a iné štátne 

inštitúcie, ktorých bolo za rok 2024 vypracovaných.                 . 

 
Tabuľka prehľadu činnosti priestupkového referátu za rok 2024 

 

§ 
Napome 

nutie 
Blok. 

pokuta 
Odložené Uložené 

OO 
PZ 

MsÚ OÚ Iné Spolu 

§22 zák.372/90 1 20/310 9 1 39    61 

§24 zák. 372/90          

§30 zák. 372/90          

§45 zák. 372/90          

§47 zák. 372/90  1/10    1   2 

§48 zák. 372/90 2 8/130 3 2  2   17 

§49 zák. 372/90 2  4    5  11 

§50 zák. 372/90   2 17     19 

Zákon 190/2003     1    1 

zákon 282/02 2    1   1 4 

Zákon 219/1996      1    

ÚVZ          

spolu 7 29/450 18 20 41 4 5 1 115 

 



 

 

Sumár referát priestupkov rok 2024:  

 

Hlavná náplň: 

 

• Založených spisov: 109 

• Vypočutých občanov ku spisom: 78 

• Konzultácia s občanmi ohľadom priestupkov: 15 

• Objektívna zodpovednosť:  15 

 

Pokuty rozdelenie: 

 

• Doprava: spis 20  

• BP: 20 BP za 250 €  

• Iné pokuty: 

- VZN:  8 BP  za  130 €  

- Zák. 282/2002:  0 

- Zák. 372/1990 2 BP za 10 € 

• Sumár pokút: 29 BP za 450 € 

• Riešené napomenutím a postúpením na riešenie iným orgánom: 80  

 

Vraky a dlhodobo odstavené motorové vozidlá: 

 

• Autá (bez dlhšieho pohybu, vraky) - evidované  52 ks. 

• Odstránené: 19 ks   po upozornení, výzve a iné. 

• Prešlo do roku 2025: 3 ks. 

Všetky autá boli počas ich evidovania a odstavenia niekoľko krát monitorované (fyzicky 

kontrolované) kvôli ich pohybu.    

 

Korešpondencia cez Memphis 2024: 

 

• 791 - interné listy, lustrácia vozidiel, odosielanie šetrení, žiadosti, správy atď. 

 

Iné 

 

• Zaevidovanie pošty záberov VP, rozkopávok, kultúrnych podujatí do systému MsP: 669 

• Správy o povesti: 349 (fyzické šetrenie na mieste bydliska)  

• Odpovede, šetrenia pre OOPZ, poisťovne, iné subjekty: 58  

• Spolupráca s MsÚ: ŽP 16 (došetrenie podnetov občanov)   

• Zabezpečovanie akcií + ukážky: 13 ( dvor MsP, detský tábor, deň ozbrojených zložiek) 

• Záznamy neriešené spisovo: 135 ks (spracovanie a odoslanie záznamov pri zistení      

poškodenia lavičiek, detských ihrísk, skládok a pod, evidencia BPN) 

 
 

 

 

 



 

 

4. Správa monitorovacieho a dohliadacieho strediska 

 
Činnosť monitorovacieho a dohliadacieho strediska v uplynulom  roku 2024 bola zameraná 

hlavne na priestupky podľa zák. 372/90 Z.z. a to v zmysle §50 proti majetku ( 8 zistených 

prípadov), v zmysle §47, odst.1/c- budenie verejného pohoršenia (6 zistených prípadov – 11 

osôb), v zmysle §47, odst.1/b - rušenie nočného pokoja (5 zistených  prípadov – 14 osôb), 

v zmysle §47, odst.1/d - umiestňovanie plagátov na verejných priestranstvách (6 zistených 

prípadov) a  v zmysle §24 - nepovolený predaj (2 zistené prípady) , podľa Zák.č.63/73Zz. 

o verejných zbierkach a lotériách pracovníci monitorovali 1 prípad. Pri nedodržiavaní VZN 

mesta Piešťany príslušníci sledovali tieto nerešpektovania VZN: 

     -    VZN č. 15/2022 o dani za užívanie verejného priestranstva (terasy, kiosky, skládky)             

- zaznamenaných 10 prípadov 

- VZN č.03/2021 o odpadoch - zaznamenaných 9 prípadov 

- VZN č.04/2000 - o čistote mesta – zaznamenané 5 prípadov 

- VZN č. 02/2013 o zeleni - zaznamenaných  2 prípady 

-  Podľa  zák. 282/02 Z.z. o podmienkach držania psov boli zaznamenané  2 prípady  

Podľa zák.135/61zb.- monitorovanie rozkopávok, lešení a  nepovolené umiestňovanie 

reklamných zariadení bolo zaznamenaných 162 prípadov.  

Podľa zák.50/1976 zb. stavebné práce na pozemnej komunikácii , ktoré MsP prináležia podľa 

priestupkového zákona  riešiť bolo zistených 22 prípadov.    

Ďalej bola činnosť zameraná na prevenciu a monitorovanie závadových osôb, ktoré 

páchali priestupky, resp. trestné činy podľa trestného zákona a ich pohyb bol na území mesta 

monitorovaný KS. Zaznamenaných bolo 64 prípadov sledovania takýchto osôb a v 5 

 prípadoch sa jednalo o osoby na pátraní, záujmové osoby, zatykač resp. recidivistov. 

             Monitorovanie KS sa zameralo na ochranu majetku občanov podľa §50 zák.372/90zb., 

kde bolo zistených 8 prípadov - drobné krádeže,  kde sme zaznamenali v jednom prípade 

krádež na osobe podľa § 247 trestného zákona, v dvoch prípadoch krádeže podľa § 212 

trestného zákona a v štyroch prípadoch poškodenie majetku mesta. 

           Okrem hore uvedenej činnosti boli monitorované stanovištia stojanov na odkladanie 

bicyklov, pohyb túlavých zvierat, ale aj  preventívna kontrola na ochranu občanov pri výbere 

z bankomatov a monitorovanie osôb v ich tesnej blízkosti. V rámci preventívnej činnosti sme 

sa zamerali na kontrolu vozidiel na parkoviskách v celom centre mesta,  aby sa zamedzilo 

odcudzeniu, resp. vlámaniu do vozidiel a na  monitorovanie objektov, ktoré by mohli byť cieľom 

vlámania, resp. lúpeže. Táto činnosť prebiehala denne počas celej služby. 

        V predchádzajúcom období sa činnosť v oblasti dopravných priestupkov, ktoré hliadky 

MsP vyslané monitorovacím strediskom riešili podľa zákona 8/2009 zb. o premávke na 

pozemných komunikáciách a vyhlášky 464/2009 zb., zamerala predovšetkým na recidívu 

niektorých vodičov pri páchaní dopravných priestupkov. Počas tejto činnosti bolo 

zaznamenaných 425 prípadov  porušenia dopravných predpisov. Ďalej bolo zabezpečované 



 

 

usmerňovanie dopravy v prípade dopravných nehôd v dosahu kamier, kontrola mestských 

platených parkovísk, zisťovanie problémov s prekážkami cestnej premávky a ich riešenie 

hliadkami MsP. Monitoring prekážok v cestnej premávke bol vykonávaní v miestach dosahu 

kamier a bolo zaznamenaných 172 prípadov. Výsledky monitorovania, resp. záznamy 

a  fotodokumentácia (49 prípadov) z priestupkov, trestných činov, dopravných priestupkov 

a dopravných nehôd  boli uložené v archíve KS  pre potreby MsP a OOPZ. Na požiadanie 

orgánov činných v trestnom konaní boli vydané k nahliadnutiu alebo odstúpené záznamy z KS 

v 63 prípadoch  podľa  zák.428/2002zb. §10, odst.7  a  §13 odst.7,  z ktorých v 3 prípadoch 

boli 4 osoby  priamo zachytené KS pri čine a pri 9 dopravných nehodách bol  zistený vinník 

nehody. Záznamy KS boli  odovzdané na žiadosť: 

-    OOPZ a OKP Piešťany odd. skráteného vyšetrovania 39 záznamov  

-    Dopravnej polície  DI PZ Piešťany 9 záznamov  

-    Železničnej  polície 2 záznamy 

-    Hasičský a záchranný zbor v Piešťanoch 1 záznam 

Okrem  uvedených činností obsluhovali príslušníci operačného strediska aj pult PCO 

(stredisko registrovania poplachov) na ktorý je napojených 16  mestských objektov.    

Poruchy jednotlivých kamier Kamerového systému  počas uplynulého roku odstraňovala 

a celkový servis Kamerového systému zabezpečovala firma ANTES,  ktorá vykonávala 

údržbu, opravy a  rekonštrukciu umiestnených kamier v plnom rozsahu a podľa dohodnutej 

platnej zmluvy s Mestskou políciou  Piešťany.  

 
Označenie a umiestnenie jednotlivých kamier Mestskej polície Piešťany 
 
Kamera č.1 - otočná kamera budova hotela  LEIER   
Záber–  Beethovenova,  ms. park, kolonáda       
 
Kamera č.2  - otočná kamera budova hotela EDEN  
Záber– Winterova ul. (pešia zóna),Nálepkova           
 
Kamera č.3 - otočná kamera budova BELLS 
Záber– Winterova ul. (pešia zóna) a kolonáda 
 
Kamera č.4 - otočná kamera umiestnená na stĺpe pri CVČ Ahoj –  
Záber– Teplická ulica, Sládkovičova ulica 
 
Kamera č.5 - otočná kamera budova  Slovenskej sporiteľne   
Záber–  Rázusova, Nitrianska, Teplická                                                                      
 
Kamera č.6 - otočná kamera budova VÚB  
Záber– Námestie Slobody, E. Suchoňa                                                                     
 
Kamera č.7- pevná kamera - budova Riaditeľstva kúpeľov  
Záber–  Sad A. Kmeťa, Beethovenova ul. 
 
Kamera č.8 - otočná kamera budova na rohu Poštová  
Záber–  Kukučínova, Poštová, Royova ulica                                                                     
 



 

 

Kamera č.9  - otočná kamera budova A. Trajan č.3  
Záber–  sídlisko A. Trajan, parkovisko Kaufland 
 
Kamera č.10  - pevná kamera  
Záber–  budova OD Prior – ulica A. Hlinku                                                                       
 
Kamera č.11 - pevná kamera - budova OD Prior  
Záber–  križovatka Kocka  
 
Kamera č.12 - pevná kamera - budova OD Prior 
Záber–  parkovisko Prior 
 
Kamera č.13 - otočná kamera cintorín  
Záber–  ENC (1), priestor hrobov 
 
Kamera č.14  - pevná kamera cintorín  
Záber–  ENC (2), priestor hrobov  
 
Kamera č.15 - pevná kamera cintorín  
Záber–  ENC (3), priestor hrobov                                                              
 
Kamera č.16 - pevná kamera cintorín  
Záber– ENC (4), priestor hrobov                                                                 
 
Kamera č.17 - pevná kamera cintorín  
Záber– (5), priestor parkovisko pred cintorínom                                                                     
 
Kamera č.18 - pevná kamera cintorín  
Záber– (6), priestor vstup na cintorín, parkovisko                                                                     
 
Kamera č.19 - pevná kamera, budova pri Alexander centre 
Záber– vstup do Alexander centra z Winterovej ulice                                                                 
 
Kamera č.20 - otočná kamera na budove bývalého  Riaditeľstva kúpeľov  
Záber– Winterova ul., pešia zóna                                                                      
 
Kamera č.21 - otočná kamera, stĺp verejného osvetlenia pri bytovke  
Záber– bývalý Zberný dvor Pod Párovcami a Žilinská cesta                                                                     
 
Kamera č.22 - pevná kamera MsÚ (1)  
Záber– Zadný vchod                                                                       
 
Kamera č.23 - pevná kamera MsÚ (2)  
Záber– Vestibul                                                                      
 
Kamera č.24 - pevná kamera MsÚ (3)  
Záber– Pokladňa                                                                      
 
Kamera č.25 - pevná kamera MsÚ (4)  
Záber– Kukučínova 
 
Kamera č.26 - pevná kamera MsÚ (5)  
Záber– Nám. SNP, priestor pred MsÚ                                                                     
 
Kamera č.27 - pevná kamera MsÚ (6)  
Záber– Nám. SNP, priestor pred MsÚ, stojan ba bicykle                                                                                                                                         
 



 

 

Kamera č.28 - pevná kamera MsÚ (7)  
Záber– Nám. SNP, parkovisko pred MsÚ                                                                      
 
Kamera č.29 - pevná kamera obytný dom A.Trajana 
Záber– Reštaurácia Slovenský dvor                                                                       
 
Kamera č.30 - pevná kamera A.Trajana 
Záber- M. Bela, pohostinstvo Kveta 
 
Kamera č.31 - pevná kamera Železničná stanica (1)  
Záber– Pohľad smerom na Staničnú ulicu a autobusovú stanicu                                                                                   
 
Kamera č.32 - pevná kamera Železničná stanica (2)  
Záber– Pohľad smerom na Dopravnú ulicu  
 
Kamera č.33 - pevná kamera Križovatka I na stĺpe verejného osvetlenia  
Záber– Pohľad smerom na Žilinskú ulicu                                                                      
 
Kamera č.34 - pevná kamera Križovatka II stĺpe verejného osvetlenia 
Záber– Pohľad smerom na Bratislavskú ulicu                                                                  
 
Kamera č.35 - pevná kamera Križovatka III stĺpe verejného osvetlenia 
Záber– Pohľad smerom na Krajinskú ulicu                                                                     
 
Kamera č.36 - pevná Staré trhovisko 1, budova Gallery Q8  
Záber– Pohľad na ulicu E.Suchoňa 
 
Kamera č.37 - pevná Staré trhovisko 2, budova Gallery Q8  
Záber– Pohľad na námestie                                                                       
 
Kamera č.38 - pevná kamera, budova Gallery Q8  
Záber– Zadný vstup Alexander centrum Kamera 1                    
 
Kamera č.39 - pevná kamera, budova Gallery Q8  
Záber– Zadný vstup Alexander centrum Kamera 2  
 
Kamera č.40 - pevná kamera stĺp verejného osvetlenia 
Záber– Multifunkčné ihrisko 1                                                                       
 
Kamera č.41 - pevná kamera stĺp verejného osvetlenia 
Záber– Multifunkčné ihrisko 2                                                                      
 
Kamera č.42 - pevná kamera Azylový dom   
Záber– parkovisko                                                                       
 
Kamera č.43 - pevná kamera Azylový dom 
Záber– nocľaháreň                                                           
 
Kamera č.44 - pevná kamera Azylový dom   
Záber– ZNB                                                                     
 
Kamera č.45 - pevná kamera Azylový dom   
Záber– zadný dvor                                                                     
 
Kamera č.46 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia  
Záber– Park1, fontána za Balneologickým múzeom                                                                        
 



 

 

Kamera č.47 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia  
Záber– Park2, vstup na ostrov Lido                                                                       
 
Kamera č.48 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia  
Záber– Park3, priestory na ostrove Lido                                                                     
 
Kamera č.49 - pevná kamera budova na Nám. Slobody  
Záber– Námestie Slobody                                                                      
 
Kamera č.50 - otočná kamera budova AUPARK  
Záber– Nitrianska, Nálepkova ulica, Krajinský most, Kostol, časť parkoviska Nálepkova ul.  
 
Kamera č.51 - pevná kamera budova Mestskej knižnice –  
Záber– Školská ulica a parkovisko pri Mestskej knižnici        
 
Kamera č.52 - pevná kamera budova Mestskej knižnice –  
Záber– Knižnica vchod        
 
Kamera č.53 - pevná kamera na budove Domu Umenia 
Záber– Priestor pod schodiskom                                                                     
 
Kamera č.54 - pevná kamera na budove Domu Umenia  
Záber– Vstupné schodište                                                                      
 
Kamera č.55 - pevná kamera na budove  Domu Umenia 
Záber– Zadný vchod                                                                       
 
Kamera č.56 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia ul. Veterná 
Záber– Pohľad na Veternú ulicu                                                                    
 
Kamera č.57 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia križovatka Veterná – Dlhá 
Záber– Pohľad na Dlhú ulicu                                                                     
 
Kamera č.58 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia križovatka Veterná – Helsinská 
Záber– Pohľad na Veternú a Helsinskú ulicu.                                                                      
                                             
Kamera č.59 - pevná kamera Zberný dvor(01) 
Záber– dvor, kontajnery 
 
Kamera č.60 - pevná kamera Zberný dvor(02) 
Záber– vstup príjazdová cesta 
 
Kamera č.61 - pevná kamera Zberný dvor(03) 
Záber– vstup hlavná brána, váha 
 
Kamera č.62 - otočná kamera Zberný dvor(04) 
Záber– dvor, kontajnery 
 
Kamera č.63 - otočná kamera BIO1 
Záber– dvor, kontajnery 
 
Kamera č.64 - otočná kamera BIO2 
Záber– dvor, kompostová jama 
 

Kamera č.65 - pevná kamera Most1 
Záber– Galéria PIC – pravá strana                                                                    
 



 

 

Kamera č.66 - pevná kamera Most2 
Záber– Kol. most. smer SLK                                                                     
 
Kamera č.67 - pevná kamera Most3 
Záber– vnútorný priestor PIC                                                                     
 
Kamera č.68 - pevná kamera Most4 
Záber– Galéria PIC – ľavá strana                                                                    
 
Kamera č.69 - pevná kamera Most5 
Záber– vstup. Na Kol. most od SLK 
 
Kamera č.70 - pevná kamera Most6 
Záber– Kol. most. smer od SLK 
 
Kamera č.71 - pevná kamera Most7 
Záber– vstup. Na Kol. most od ul. Winterova 
 
Kamera č.72 - pevná kamera Most8 
Záber– vnútorný priestor  - pitný pavilón 
 
Kamera č.73 - pevná kamera Most stredná - pravá 
Záber– Kol. most od ul. Winterova smerom k SLK pravá strana 
 
Kamera č.74 - pevná kamera Most stredná - ľavá 
Záber– Kol. most od ul. Winterova smerom k SLK ľavá strana 

Kamera č.75 - pevná kamera Winterova - Most  
Záber– Winterova ul. pred Kol. mostom 

Kamera č.76 - pevná kamera Beethovenova – Hudobný Pavilón  
Záber– Hudobný Pavilón, chodník k Balneologickému múzeu 

Kamera č.77 - pevná kamera Podchod A 
Záber– stred podchodu 
 
Kamera č.78 - pevná kamera Podchod B 
Záber– stred podchodu 
 
Kamera č.79 - pevná kamera Podchod C 
Záber– vjazd od ul. Vrbovská cesta 
 
Kamera č.80 - pevná kamera Podchod D 
Záber– vjazd od ul. Dopravná 

Kamera č.81 - pevná kamera Kanada1 
Záber– vstupná brána  
 
Kamera č.82 - pevná kamera Kanada2 
Záber– zadná časť a administratívna budova 
 
Kamera č.83 - pevná kamera Kanada3 
Záber– skleníky predná časť 
 
Kamera č.84 - pevná kamera Kanada4 
Záber– skleníky zadná časť 

 

 



 

 

5. Správa o činnosti referátu prevencie kriminality 

 
       V mesiacoch január – jún a september - december 2024 bol aktívny za finančnej 

podpory OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu krúžok sebaobrany pod vedením príslušníka OO 

PZ v Piešťanoch, Martina Miklu. V rámci krúžku sebaobrany sa deti venovali bojovému umeniu 

Taekwondoo, činnosť prebiehala pre deti v krúžku bezplatne, snažíme sa zapájať do športovej 

činnosti i deti zo sociálne slabých rodín, a tak trávili svoj voľný čas zmysluplne medzi svojimi 

rovesníkmi s podobnými záujmami. Športovou činnosťou sa snažíme eliminovať pôsobenie 

niektorých negatívnych javov v spoločnosti na deti, príp. ich chrániť pred páchaním priestupkov 

a trestných činov v nevhodných rovesníckych skupinách. 

          Dňa 12.3.2024 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila multidisciplinárneho pracovného 

stretnutia s témou: „Znovunastavenie spolupráce subjektov a možnosti posilnenia 

bezpečia a ochrany detí pred násilím v školskom prostredí“. Téma zahŕňa 

najmä  hľadanie optimálnych možností, ako zabrániť násiliu medzi deťmi, multidisciplinárnu 

spoluprácu subjektov pri ich riešení, príklady preventívnych aktivít. Stretnutie bolo 

organizované Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v rámci Národnej stratégie na ochranu 

detí pred násilím. Stretnutia sa pravidelne zúčastňujú príslušníci PZ, MsP, zamestnanci 

Prokuratúry, ÚPSVaR, riaditelia škôl, psychológovia. 

 Dňa 22.3.2024 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila na pracovnom stretnutí základných 

škôl z okresu Piešťany, ktoré organizovalo Centrum psychologického poradenstva 

a prevencie v Piešťanoch. Na stretnutí sa riešila problematika šikanovania 

a kyberšikanovania, metódy pomoci zo strany škôl a psychológov, odhaľovanie skrytej šikany 

a pod. 

 Dňa 25.3.2024 sa Mgr. V. Dominová stretla na ÚPSVaR v Piešťanoch s kolegami z 

Národnej stratégie na ochranu detí pred násilím a ZŠ na Holubyho ul., riešili sme postup pri 

konkrétnom prípade šikanovania v škole, formy a metódy prevencie v dotknutých triedach. 

 V dňoch 29.5 a 30.5.2024 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila na Konferencii v Bratislave, 

ktorú usporadúval Výskumný ústav detskej patológie a psychopatológie  s názvom Dieťa 

v ohrození – Psychická odolnosť ako výzva súčasnosti, kde sa konali okrem iného 

i workshopy na rôzne témy ohľadom rizík na sociálnych sieťach, internete a pod.  

  Dňa 5.6.2024 sa konalo online zasadnutie rôznych odborníkov z oblasti psychológie, 

sociálnej prevencie, pedagógov, polície s pracovníkmi kontaktného bodu pre obete trestných 

činov MV SR v Trnave – konkrétny názov: VII. zasadnutie Regionálnej platformy pre pomoc 

obetiam trestných činov na úrovni Trnavského kraja s témou Ohlasovacia a upozorňovacia 

povinnosť voči zodpovedným orgánom 

 Dňa 23.8.2024 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila na prezentácii Informačnej kancelárie 

pre obete trestných činov, stretnutie sa konalo aj prezenčne aj dištančne. Cieľom je sieťovanie 

a multidisciplinárna spolupráca viacerých subjektov v rámci Trnavského kraja. 



 

 

 Dňa 25.9.2024 sa konal odborný seminár „Vplyv médií a mediálneho násilia na 

deti a rozvoj mediálnej gramotnosti u detí“, ktorý sa uskutočnil prezenčnou formou) v ZŠ 

Brezová, Piešťany. Seminár sa realizoval v súvislosti s implementáciou Národného projektu 

Spoločne za detstvo bez násilia pre všetky deti a plnením cieľov Národnej stratégie na ochranu 

detí pred násilím Detstvo bez násilia pre všetky deti a Národnej koncepcie ochrany detí v 

digitálnom prostredí. Prednášajúcim bol Mgr. Peter Lengyel, PhD. 

 V dňoch od 17.10.-28.11.2024 prebiehal vzdelávací program pre odbornú 

verejnosť pracujúcu s deťmi, konal sa každý štvrtok a výsledkom bolo získanie odborného 

certifikátu (z Piešťan sa mohli zúčastniť bezplatne len 2 osoby), s témami: 
 

1/ Deti a výzvy online prostredia – doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 

2/ Nadmerné používanie internetu – Mgr. Juraj Holdoš, PhD. 

3/ „Tradičné“ sociálne siete – Mgr. Andrea Cox 

4/ Mladšie sociálne siete – Mgr. Andrea Cox 

5/ Rešpektujúca komunikácia na internete – Mgr. Lucia Macaláková 

6/ Sexualizácia správania a obsahu na internete – doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. 

7/ Vedomé, rešpektujúce rodičovstvo / sprevádzanie detí svetom internetu – Mgr. Michal 

Božík 

 Dňa 22.10.2024 bola Mgr. Viera Dominová pozvaná na konferenciu „Ochrana 

mäkkých cieľov“ so zameraním na základné a stredné školy“, ktorá sa konala na pôde 

Policajnej akadémie v Bratislave. Prezentácie s tematikou ochrany mäkkých cieľov prednášali 

poprední odborníci z MV SR, MŠVVaM SR, ZMOS i zahraniční hostia. 

 Dňa 25.10.2024 bola Mgr. Viera Dominová pozvaná na pracovné stretnutie do Centra 

poradenstva a prevencie v Piešťanoch, kde sa riešila problematika ochrany mäkkých cieľov 

a krízová intervencia v rámci aktuálnej situácie na školách v okrese Piešťany. Prizvaní boli 

viacerí hostia, vrátanie pracovníkov MV SR. 

 Dňa 11.12.2024 sa konalo online stretnutie Ohlasovacia a upozorňovacia povinnosť 

voči zodpovedným orgánom, organizované odborom prevencie kriminality MV SR, 

Informačná kancelária pre obete t.č. Trnava. Zúčastnila sa online V. Dominová. 

 

AKCIE: 

 Dňa 23.5.2024 sa konal 8. ročník dopravnej súťaže Predškoláčik – dopraváčik, 

ktorej sa zúčastnili deti predškolského veku z MŠ v Piešťanoch, podľa pravidiel každú 

prihlásenú materskú školu reprezentovali traja súťažiaci predškolského veku. Vyhlasovali sa 

prvé tri miesta jednotlivcov a skupín. Sprievodný program zabezpečovali na základe dohody 

hasiči z HaZZ v Piešťanoch, príslušníci OO PZ v Piešťanoch, príslušníci MsP Piešťany a 

členovia Kynologického klubu Bodona v Piešťanoch. O zábavu sa postaral Šašo, ktorého 

zabezpečilo Mestské kultúrne stredisko. Deti ako každoročne vypĺňali tri dopravné testy, 

hodnotil sa čas a počet chýb  a absolvovali i jazdu zručnosti na externom dopravnom ihrisku. 



 

 

 Dňa 3.6.2024 sa zúčastnila Mgr. Viera Dominová v spolupráci s ÚPSVaR – projekt 

Národná stratégia na ochranu detí pred násilím a s prokurátorkou K. Jurčovou besedy pre 

2. stupeň ZŠ na Holubyho ul. – trestno-právna zodpovednosť v praxi. 

 Dňa 6.6.2024 sme zorganizovali v spolupráci s pani Galbavou z  Národnej stratégie na 

ochranu detí pred násilím odborné besedy a prezentácie, ktoré prezentovalo občianske 

združenie zaoberajúce sa digitálnou bezpečnosťou – DigiQ. Stretnutie sa konalo vo viacerých 

triedach v ZŠ na Brezovej ul. a bolo určené najmä žiakom 8. a 9. ročníkov. 

 V dňoch 1.-4.7.2024  sa konal denný letný tabor pre peer aktivistov v prevencii 

kriminality.  Prvý deň sme strávili v  hoteli Korekt v Banke, kde mali deti rôzne športové hry 

a počas dňa sa učili základy sebaobrany, ktoré im predvádzal príslušník PZ SR Martin Beneš. 

Zároveň počúvali príbehy z praxe a prezreli či vyskúšali si výstroj a výzbroj príslušníka 

PZ.  V popoludňajších hodinách sa deti vyšantili v bazéne.  Vo utorok nás autobus odviezol do 

jaskyne Driny, kde sme po krátkom výstupe lesom absolvovali prehliadku jaskyne a po 

výdatnom obede v obci Smolenice nás čakala sprievodkyňa  v priestoroch firmy „Včelco“ 

v Smoleniciach, deti získali veľa nových poznatkov zo života včiel a ich dôležitej úlohe v živote 

človeka i prírody. Streda sa niesla v duchu zvieracom, navštívili sme autobusom Ranč pod 

Babicou, kde sme si prezreli všetky zvieratá, ktoré sa tam nachádzajú, objednali sme si aj 

jazdy na koni a zabavili sa na okolitých ihriskách. Cestou domov sme sa zastavili na Čertovej 

peci a prezreli sme si jaskyňu aj vysokú zver. Posledný deň sme sa premiestnili vlakom do 

Trnavy a v Relax centre sme strávili pekné chvíle na vodných atrakciách, popoludní sme mali 

možnosť si zaliezť na lezeckej stene Trnavského lanáčika a späť opäť vlakom, pre mnohých 

to bol veľký zážitok. 

 Počas celého leta 2024 v mesiacoch júl a august sa konali besedy s názornými 

ukážkami pre letný tábor CM language services, prezentácie sa konali v exteriéri mestskej 

polície, kde si táborníci vypočuli zaujímavosti o práci MsP (prevenčno-bezpečnostný program), 

vyskúšali, aké je to sedieť v služobnom vozidle. Skúšali si i okuliare simulujúce účinok alkoholu 

a nelegálnej drogy, na zvedavé otázky im odpovedala Mgr. V. Dominová a príslušníci MsP 

z referátu priestupkov a prevencie. 

 V mesiacoch máj – september 2024 sa konalo niekoľko pracovných stretnutí z dôvodu 

organizácie a zostavovania programu  16. ročníka Dňa ozbrojených zložiek a záchranných 

systémov s deťmi, ktorý sa konal dňa 7.9.2024 v priestoroch Vojenského historického múzea 

v Piešťanoch, zúčastnili sa ho i poprední vládni predstavitelia. Akciu organizujeme každoročne 

v spolupráci s VHÚ v Bratislave a VHM v Piešťanoch. Účastníkmi podujatia sú rôzne ozbrojené 

a záchranné zložky, ktoré sa zúčastňujú každoročne, ako napr. Prezídium PZ SR – odbor 

kynológie a hipológie, ZVJS Leopoldov, Colný úrad – Senica, HaZZ Piešťany, OO PZ SR 

Piešťany, Čestná stráž, hudba MV SR, Vojenská polícia a pod. Aj tento rok bolo 

zaznamenaných okolo 5000 návštevníkov z Piešťan a širokého okolia, pripravené boli 



 

 

dynamické, statické ukážky a atrakcie pre deti, priestory pre verejnosť i Vojenské historické 

múzeum boli otvorené bezplatne. 

 Počas septembra 2024 Mgr. Dominová v rámci pracovných stretnutí na jednotlivých 

MŠ, ZŠ a SŠ v Piešťanoch vypracúvala  koncepciu prevencie - besied a rôznych akcií na 

školský rok 2024/2025, besedy sa vykonávali  od začiatku školského roka prezenčne.  

 Dňa 18.9.2024 sa na námestí SNP konala akcia pre deti z MŠ a ZŠ v rámci mesta 

Piešťany. Akcia sa konala počas Európskeho týždňa mobility, kde vystavovalo svoje stánky 

a prezentovalo svoju činnosť viacero subjektov, ktoré patria organizačne i pod Mesto 

Piešťany. 

 Počas roka 2024 bolo poskytnutých viac ako 45 konzultácií ohľadom šikanovania na 

školách či už s pedagógmi, rodičmi šikanovaných detí v súčinnosti poskytnutím informácií od 

príslušníkov PZ SR z OO PZ v Piešťanoch nielen priamo v školách v Piešťanoch ale i blízkom 

okolí, niektoré konzultácie boli poskytnuté osobne, ostatné telefonicky. 

 Počas celého roka 2024 sme spolupracovali či už osobne alebo telefonicky okrem škôl 

i  s rôznymi organizáciami, napr. OO PZ Piešťany, Centrum pedagogicko psychologického 

poradenstva a prevencie v Piešťanoch, CVČ Ahoj, Mestská knižnica Piešťany, Mestské 

kultúrne stredisko, OZ Myška, ÚPSVaR Piešťany, v rámci Národného projektu Podpora 

ochrany detí pred násilím, s oddelením sociálnych služieb mesta Piešťany, Kontaktný bod 

Trnava – pre obete trestných činov pod MV SR, Vojenský historický ústav, OR HaZZ Piešťany, 

KR PZ Nitra – odbor prevencie, Mestské a obecné polície v rámci SR, ÚVTOSaÚVV 

Leopoldov, Okresný súd Piešťany, Prezídium PZ SR, Colný úrad, odbor prevencie kriminality 

– kancelária ministra vnútra SR, Zariadenie sociálnych služieb Domum, Technické služby 

mesta Piešťany. 

 Mgr. Dominová v rámci výkonu funkcie predsedkyne Podnikového výboru základných 

organizácií mestských a obecných polícií SR a zároveň i ako predsedkyňa  ZO OZ SLOVES 

pri Mestskej polícii v Piešťanoch organizovala niekoľko online pracovných stretnutí so 

zástupcami odborov mestských polícií v SR, kde sa riešili najmä problémy a potreba zmien 

v zákone o obecnej polícii. A ako predseda odborov MsP Piešťany takisto bolo 

organizovaných niekoľko stretnutí počas roka či už pre kolektívnu zmluvu a inú problematiku 

zamestnancov Mesta Piešťany. 

 Súčasťou pracovnej náplne referenta prevencie je i príprava aktuálnych materiálov na 

jednotlivé besedy, či už články, štúdium literatúry, návšteva knižnice, fotografie k jednotlivým 

témam, audiovizuálne dokumenty, odkazy na problematiku, ktoré sú voľne dostupné online na 

internete a pod.  

 Mgr. Dominová zverejňuje články, fotografie, aktuálne informácie na internetovej 

stránke MsP Piešťany v zmysle zákonov a nariadení o ochrane osobných údajov, a to v rámci 

fotogalérie a prevencie kriminality MsP Piešťany. Rovnako prispieva do regionálnych novín 

a časopisov či uverejňuje články na internetových stránkach ako www.pnky.sk, 

http://www.pnky.sk/


 

 

www.piestanskytyzden.sk, www.zpiestan.sk a na stránke mesta Piešťany a rovnako na jeho 

stránke na FB. 

Besedy, prednášky:  

 Počas septembra 2024 Mgr. Dominová v rámci pracovných stretnutí na jednotlivých 

MŠ, ZŠ a SŠ v Piešťanoch vypracúvala  koncepciu prevencie - besied a rôznych akcií na 

školský rok 2024/2025, besedy sa vykonávali  od začiatku školského roka prezenčne.  

 Dopravná výchova pre MŠ sa konala pre nasledovné zariadenia (spolu s jazdou na 

dopravnom ihrisku v priestoroch MŠ Detvianska): 

- MŠ Považská –  6 hodín 

- MŠ Detvianska –   8 hodín 

- MŠ Valová -   6 hodín 

 V základných školách v Piešťanoch prebiehali v mesiacoch január – jún 

a september – december 2024 besedy a prednášky na tieto témy (konkrétne ZŠ Brezová ul,  

ZŠ Scherera, ZŠ Holubyho ul, ZŠ Vajanského ul., ZŠ Mojmírova ul., Cirkevná ZŠ).  

Od školského roka 2024/25 sa na žiadosť primátora zavádza i špeciálna téma trestno-

právna zodpovednosť, zodpovedné správanie v škole, bezpečnosť v triede. a agresívne 

prejavy: 

  

- Mestská polícia, jej kompetencie, 

  prevenčno- bezpečnostný program -       17  prednášok 

- šikanovanie pre 1. stupeň ZŠ a agresívne prejavy -    48  prednášok 

- tabakizmus -         14  prednášok 

- alkoholizmus -        15  prednášok 

- nelegálne drogy -        12 prednášok 

- nelátkové závislosti  -       14 prednášok 

- šikanovanie, kyberšikanovanie digitálna bezpečnosť -     24 prednášok 

- domáce násilie -          8  prednášok 

- trestno-právna zodpovednosť – 2. st.-     10 prednášok 

- trestno-právna zodpovednosť, agresívne správanie,  

   zodpovedné správanie v škole, bezpečnosť v triede -    21 prednášok 

- dopravná výchova pre 1. stupeň ZŠ –        4 triedy  

 

 Špeciálna ZŠ: 

 

- Mestská polícia, jej kompetencie, prevenčno- bezpečnostný  

   program pre 1. stupeň ZŠ -         1  prednáška 

- šikanovanie, kyberšikanovanie -        1  prednáška 

- legálne drogy  -          1  prednáška 

http://www.piestanskytyzden.sk/
http://www.zpiestan.sk/


 

 

- nelegálne drogy -          1 prednáška 

- nelátkové závislosti  -         1 prednáška 

- šikanovanie  -              1 prednáška 

- domáce násilie -          1 prednáška 

- trestnoprávna zodpovednosť, agresívne prejavy -     1 prednáška 

 

V stredných školách v Piešťanoch boli uskutočnené nasledovné prednášky: 

 

Gymnázium, Piešťany -  nelegálne drogy -     1  prednáška 

     -  tabakizmus -     1  prednáška 

     -  nelátkové závislosti -    1 prednáška 

     -  alkoholizmus -      1  prednáška 

     -  šikanovanie, kyberšikanovanie  

    a digitálna bezpečnosť -   7  prednášok 

      - trestno-právna zodpovednosť -   5  prednášok 

      - obchodovanie s ľuďmi -    6  prednášok 

      - domáce násilie -     3  prednášky 

 

Hotelová akadémia Piešťany: 

      - trestno-právna zodpovednosť -   4 prednášky 

      - obchodovanie s ľuďmi -     4 prednášky 

      - šikanovanie, kyberšikanovanie -    4 prednášky 

 

SPŠE, Piešťany    -  obchodovanie s ľuďmi -     4 prednášky 

     - trestnoprávna zodpovednosť -    4 prednášky 

     - šikanovanie, kyberšikanovanie -    4 prednášky 

      - legálne a nelegálne drogy -    4 prednášky  

 

SOŠ obchodu a služieb Piešťany:  

   - šikanovanie -      2 prednášky 

      - obchodovanie s ľuďmi -     2 prednášky 

      - trestno-právna zodpovednosť-     2 prednášky 

 Beseda pre seniorov v Centre pomoci človeku sa konala 22.4.2024, seriorov sme 

upozornili na podvodné konanie či už v rámci telefonátov, interntu, fishing a podobné témy. 

 V rámci občianskej náuky nás navštívili  dňa 6.5.2024 žiaci 2. stupňa ZŠ Holubyho, 

prezreli si priestory Mestskej polície, boli informovaní o tom, aké sú kompetencie mestskej 

polície, kedy a v akých prípadoch treba telefonovať a pod. Prednášky či besedy sa konali 

prezenčnou  formou v rôznom trvaní od 1 hodiny až po 3 hodiny. 



 

 

6. Bezpečnostná situácia v služobnom obvode Obvodného oddelenia Policajného zboru 

Piešťany za rok 2024 

 
 
Správa je spracovaná za celý služobný obvod Obvodného oddelenia Policajného zboru 

Piešťany (ďalej len „OO PZ Piešťany“), do ktorého patria mesto Piešťany a obce Banka, 

Bašovce, Drahovce, Ducové, Hubina, Moravany nad Váhom, Ostrov, Ratnovce, Sokolovce 

a Veľké Orvište. V meste Piešťany je cca 90 % nápadu trestnej činnosti a 90 % nápadu 

priestupkov, zvyšok pripadá na okolité obce. 

 

V služobnom obvode OO PZ Piešťany bolo v roku 2024  zistených 403 trestných činov. 

Z nich bolo objasnených 150 trestných činov. Objasnených trestných činov 

z predchádzajúcich rokov (ďalej len „dodatočne objasnených“) bolo 40. Celkovo bolo teda 

v roku 2024 objasnených 190 trestných činov. Celkový počet trestných činov ako aj počet 

trestnej činnosti podľa jednotlivých druhov je v nasledujúcej tabuľke. 

 

Počet zistených ako aj objasnených trestných činov je celkový počet trestných činov 

zistený a objasnený všetkými zložkami Policajného zboru v služobnom obvode OO PZ 

Piešťany. 

 

 rok 2024 

Trestná činnosť celkom 403 

Počet objasnených trestných činov 150 

Dodatočne objasnených 40 

- násilná trestná činnosť 31 

- počet objasnených prípadov 20 

- dodatočne objasnených 3 

- mravnostná trestná činnosť 9 

- počet objasnených prípadov 6 

- dodatočne objasnených 1 

- majetková trestná činnosť 128 

- počet objasnených prípadov 28 

- dodatočne objasnených 6 

- ekonomická trestná činnosť 102 

- počet objasnených prípadov 26 

- dodatočne objasnených 14 

 

  



 

 

V roku 2024 bolo v služobnom obvode OO PZ Piešťany oznámených a zistených 

1021 priestupkov, pričom celkom v 392 prípadoch bol zistený páchateľ. Prehľad 

o priestupkoch podľa jednotlivých druhov je uvedený v nasledujúcej tabuľke. Okrem 

uvedených priestupkov bolo policajtmi OO PZ Piešťany zistených ďalších 1428 priestupkov, 

ktoré boli na mieste prejednané v blokovom konaní. Ich prehľad je v poslednej časti tabuľky. 

Uvedené počty priestupkov sú len priestupky zistené, objasňované a prejednávané 

policajtmi OO PZ Piešťany, priestupky v služobnom obvode OO PZ Piešťany však zisťujú, 

objasňujú a prejednávajú aj iné zložky Policajného zboru a iné orgány, takže prehľad nie je na 

rozdiel od prehľadu o trestných činov ucelený. 

 

 Rok Spolu § 22 § 47, 48 § 49 § 50 Ostatné 

Celkový počet 

zdokumentovaných 

priestupkov za 

sledované obdobie 

2024 1021 126 7 373 494 21 

Počet objasnených  

priestupkov (zistený 

páchateľ) za 

sledované obdobie 

2024 392 99 6 200 83 4 

Počet priestupkov 

prejednaných 

v blokovom konaní -  

2024 1428 1205 34 87 89 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

mjr. Mgr. Štefan Plášek 

             riaditeľ OO PZ Piešťany 

 
 

 

 

 



 

 

 

7. Vyhodnotenie spolupráce za rok 2024 medzi Mestskou políciou Piešťany a Vlastnou 

ochranou SLK 

 
 

Súčinnosť a spolupráca s Mestskou políciou Piešťany v roku 2024 prebiehala na 

požadovanej a vopred dohodnutej úrovni. Príslušníci MsP sa zúčastnili sa rôznych 

spoločenských akciách ako napríklad  „Otvorenie letnej kúpeľnej sezóny“, „ Tradičné umelecké 

remeslá“,  „ Zlaté stuhy“, a ďalšie kultúrne a športové podujatia pri ktorých  príslušníci Mestskej 

polície Piešťany boli veľmi nápomocní pri regulovaní dopravy na parkoviskách Kúpeľného 

ostrova, čo by pracovníci Vlastnej ochrany neboli schopní vlastnými silami a prostriedkami 

zvládnuť. Počas ostatných akcií dohliadali na udržiavanie verejného poriadku a zamedzovaniu 

protispoločenskej činnosti, najmä páchaniu drobnej majetkovej trestnej činnosti, prípadne 

rušenia nočného kľudu návštevníkmi Kúpeľného ostrova. 

    Mestskí policajti riešili na Kúpeľnom ostrove aj priestupky spáchané neuposlúchnutím 

ustanovení zákona č.8/2009 Z. z., (parkovanie na verejne prístupnej zeleni, zákaz státia, 

zastavenia, zákaz vjazdu a iné) ako i porušovanie vodorovného dopravného značenia Podľa 

možností sa príslušníci MP dostavili na Kúpeľný ostrov a tieto priestupky riešili buď 

v blokovom konaní alebo založením technického zariadenia na zabránenie odjazdu vozidla. 

     V prípade problémov s neprispôsobivými osobami – bezdomovcami potulujúcimi sa po 

Kúpeľnom ostrove, týchto na požiadanie mestskí policajti vykázali z KO, ak nedokázali 

hodnoverne preukázať svoju totožnosť predviedli ich policajti na zistenie totožnosti prípadne 

im ponúkli možnosť ubytovať sa v mestskom zariadení DOMUM. 

     Jedenkrát za mesiac boli vykonávané pracovné porady u viceprimátora Mesta Piešťany za 

účasti riaditeľa OO-PZ Piešťany, náčelníka a zástupcu mestskej polície, riaditeľa HaZZ, 

pracovníčok mesta BOZP a CO, kde sa riešili vopred pripravované akcie v kúpeľoch, ako 

i požiadavky zo strany Vlastnej ochrany kúpeľov, či už na mesto alebo na štátnu resp. mestskú 

políciu. 

     Celkovo možno spoluprácu s mestskou políciou hodnotiť ako veľmi dobrú a na 

požadovanej úrovni. 
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                                                                                          Security Manager VOSLK 


